

ВСЕ ЕСТЕСТВЕННО

Как улучшить пропорции лица и тела, не прибегая к использованию имплантов, и получить естественный результат? Основательница Центра эстетической медицины Dr. Vasilenko Ирина Василенко рассказала о тенденциях и возможностях современной пластической хирургии, о собственной методике и новых техниках, заимствованных с Запада

Ирина Николаевна, какие операции сейчас на пике популярности и с чем это связано?

Традиционно пациентов интересуют увеличение груди, липосакция, операции по омоложению лица. Эти тренды сохраняются. Из нового, пожалуй, могу назвать моду на коррекцию форм ягодич. Конечно, до сих пор осталось достаточно много людей, скептически относящихся к пластической хирургии, но коррекция ягодич обычно вызывает особенный резонанс. Даже выкладывая фото работ на своих официальных страницах в интернете, получаю много комментариев вроде «пациент ленивый! Такого результата можно было достичь в тренажерном зале», «зачем было делать операцию, было и так неплохо». На самом деле, это не так: операцию делают, когда желаемого результата невозможно добиться путем физических нагрузок. Конечно, женщин, которые хотят такие же объемы, как у Ким Кардашьян и Дженнифер Лопес, немного, но внимание к этой деликатной части тела стало в разы больше. В месяц я делаю не меньше 15-20 таких операций. Основных методик две — это импланты и липофилинг.

Расскажите про них?

Методика липофилинга предполагает перемещение жировой ткани пациента из места, где наблюдается ее избыток, в место, где отмечается недостаток. Я предпочитаю именно эту методику и рекомендую ее пациентам: ягодичи приобретают округлые, сексуальные формы, но при этом выглядят натурально, без излишеств. По этой причине я занимаюсь углубленным изучением проблематики приживления жировой ткани на новом месте, вижу широкие перспективы в этом направлении и пишу диссертацию на эту тему. На стадии разработки моя собственная методика, которая позволит безопасно, без использования иностранных материалов гармонизировать пропорции тела. Кстати, липофилинг проводится также с целью коррекции контуров лица и век, груди.

Вы говорили, что регулярно стажируетесь в США и Европе. Наша пластическая хирургия настолько неразвита, что приходится обращаться к зарубежным специалистам?



Ирина Василенко, пластический хирург

Это не так! У нас много отличных хирургов, уровень которых соответствует высоким европейским меркам. Более того, к нам в Россию приезжает много пациентов из той же Европы! Я тоже с ними регулярно работаю. Причина в том, что уровень пластической хирургии у нас действительно высокий, качество обслуживания тоже на хорошем уровне, но стоит это меньших денег.

По поводу того, почему я стажируюсь в США и Европе... Основных причин две. Тренды отрасли задаются именно там, мы же пока только следуем сложившимся тенденциям. И вторая причина — новые методики работы. Пластическая хирургия сегодня все больше обращает внимание на два аспекта — безопасность и естественность результата. Это достигается путем

применения новых техник работы и преимуществ работы именно с собственным материалом пациента — жировой тканью.

Я не зря упомянула эту методику в самом начале! Чтобы достичь идеальных пропорций, иногда приходится делать несколько операций. Поверьте, результат того стоит! Да, с помощью липофилинга не удастся добиться чрезмерно выразительных и неестественных форм груди и ягодич, но если ваша цель — натуральная красота, гармония тела, то я рекомендую обратиться именно к липофилингу.

А что вы скажете по поводу «звездных» хирургов Голливуда и их не самых удачных работ? Изменение внешности той же Николь Кидман не обсудил в СМИ только ленивый.

Очень трудно оценивать работу других хирургов. Чтобы дать объективную оценку, нужно понимать, чего хотел добиться пациент. Изменение внешнего облика звезды мы можем наблюдать на протяжении всей ее карьеры. И текущий результат нельзя рассматривать в отрыве от работы других хирургов. Как специалист, я могу отметить, что кроме явных операций были и другие, очень деликатно проведенные. Они сделали черты лица актрисы более утонченными, аристократическими. По моему мнению, актриса явно прибегает к липофилингу лица. Благодаря этой процедуре у нее ровная и гладкая кожа, плавные линии лица и красивый рельеф. Я делаю очень много таких операций и считаю, что за липофилингом будущее.

ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО ОКАЗАННЫМ УСЛУГАМ И ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ